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1 CHI ATTRAVERSO LE ALPI CON UN ESERCITO DOTATO DI ELEFANTI PER CONQUISTARE L'ITALIA?
A) Pirro
B) Attila

* C) Annibale

2 BENITO MUSSOLINI E STATO DIRETTORE DE:
* A) L’Avanti

B) Il Giornale d’ltalia

C) L’Unita

3 A QUALE PERIODO RISALE LA CREAZIONE DEGLI STATI UNITI D’AMERICA?
* A) Seconda meta del Settecento

B) Prima meta dell’Ottocento

C) Seconda meta del Seicento

4 COSA SIINTENDE CON IL TERMINE STORICO “RISORGIMENTO”?
* A) Il processo storico che ha condotto all’Unita d’ltalia

B) Il periodo storico successivo alla caduta dell'Impero Romano

C) Il periodo storico di rinascita delle arti

5 COME S| CONCLUDE IL PROCESSO DI FORMAZIONE DI UNA LEGGE?
* A) Con I'approvazione da parte delle due Camere

B) Con I'approvazione da parte del Senato

C) Con l'approvazione da parte della Camera dei Deputati

6 CHI SOSTITUISCE IL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA ITALIANA IN CASO DI SUO IMPEDIMENTO
TEMPORANEO?

*A) Il Presidente del Senato
B) Il Capo del Governo e all’estero il Ministro degli Esteri
C) Il Presidente della Camera dei Deputati

7 CHI ESERCITA LA FUNZIONE GIURISDIZIONALE NELLO STATO ITALIANO?
A) Il Parlamento
B) Il Governo

* C) La Magistratura

8 QUALI SONO | TRE POTERI DELLO STATO?
* A) Legislativo — Esecutivo — Giudiziario

B) Tributario — Amministrativo — Legale

C) Giuridico — Giudiziario — Civile

9 IL SOLE 24 ORE E UN QUOTIDIANO CHE HA COME SOCIO DI RIFERIMENTO:
* A) La Confindustria

B) Le Confederazioni Sindacali

C) Il Ministero del Tesoro

10 | REGNANTI DI SPAGNA SONO DELLA FAMIGLIA:
A) Windsor
B) D'Aragona
* C) Borbone

11 DA QUANTE CIFRE E LETTERE E FORMATO IL CODICE FISCALE?
*A) 16
B) 14
C) 12

12 COME SI CHIAMA L’ATTUALE CANCELLIERE DELLA REPUBBLICA FEDERALE TEDESCA?
* A) Angela Merkel
B) Gerhard Schroeder
C) Konrad Adenauer

13 QUALE DEI SEGUENTI FIUMI NASCE DAL MONVISO?
A) Ticino
*B) Po
C) Adda
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14 LA CAPITALE DELLA SVEZIA E:
* A) Stoccolma
B) Amburgo
C) Oslo

15 QUALE, TRA LE SEGUENTI SERIE DI TERMINI, PRESENTA UNA VOCE CHE NON HA UN SIGNIFICATO
ANALOGO A QUELLO DEGLI ALTRI TERMINI SULLA RIGA?
A) Reprimere - soffocare - frenare - impedire
* B) Mortificare - avvilire - eccitare - umiliare
C) Discutere - questionare - polemizzare - contendere

16 QUALE, TRA | SEGUENTI TERMINI, E SINONIMO DI “ESPIAZIONE”?
A) Premio
B) Impunita
* C) Penitenza

17 QUALE ELEMENTO DETERMINA L'EFFETTO SERRA?
* A) Anidride carbonica
B) Ossido di piombo
C) Anidride solforosa

18 QUALE DIFETTO DELLA VISTA FA SI' CHE LE IMMAGINI SIANO DISTORTE?
* A) Astigmatismo
B) Miopia
C) Ipermetropia

19 CHICCO E PIU GIOVANE DI TOMMASO, CHE E MENO GIOVANE DI STEFANO; RENZO E PIU GIOVANE DI
CHICCO E QUINDI:
A) Renzo ¢ il piu giovane di tutti
* B) Renzo ¢ piu giovane di Tommaso
C) Stefano é piu giovane di Chicco

20 QUANDO POTREMO CHIAMARE “DOMANI” LA GIORNATA DI OGGI, SE FRA 3 GIORNI E IL GIORNO
PRIMA DI DOMENICA?
A) Martedi
B) Giovedi
* C) Mercoledi

21 TUTTE LE MODELLE SONO AFFASCINANTI; SABRINA HA UNA FORTE PERSONALITA; CHI HA UNA
FORTE PERSONALITA E AFFASCINANTE. SE LE AFFERMAZIONI SOPRA RIPORTATE SONO VERE,
QUALE DELLE SEGUENTI E NECESSARIAMENTE VERA?"

* A) Sabrina & affascinante
B) Sabrina € una modella
C) Tutte le modelle hanno una forte personalita

22 RICOSTRUIRE LA SEQUENZA ESATTA: 1)RITIRARE LE FOTO SVILUPPATE; 2)METTERE PELLICOLA IN
MACCHINA FOTOGRAFICA; 3)TOGLIERE PELLICOLA DA MACCHINA FOTOGRAFICA; 4)COMPERARE
PELLICOLA; 5)CONSEGNARE PELLICOLA PER SVILUPPO; 6)SCATTARE LE FOTOGRAFIE
A)3654120ppure3 12654 0ppure534126

*B)4263510ppure3564210oppure 123564
C)6531420ppure4235610ppure4d21635

23 INDICA IL NUMERO CHE COMPLETA LA SERIE: 2 6 10 14 18 22 ...
A) 30
B) 28
*C) 26

24 IN UN ARCHIVIO CONTENENTE DOCUMENTI INTERCALATI IN ORDINE NUMERICO DECRESCENTE MA
SECONDO UNA PARTICOLARE LOGICA NON CONOSCIUTA, LE PRIME TRE SCHEDE SONO 50, 47, 43, ...
LA QUARTA SARA QUINDI:

* A) Trentotto
B) Trentanove
C) Quaranta
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25 INDIVIDUARE SENZA FARE IL CALCOLO, IL RISULTATO APPROSSIMATIVO DELLA SEGUENTE
OPERAZIONE: (24999,9 X 4,0001) : 3,99999

*A) Circa 25000
B) Circa 15000
C) Circa 33000

26 INDIVIDUARE, SENZA FARE IL CALCOLO, IL RISULTATO APPROSSIMATIVO DELL’OPERAZIONE: 20,13 X
49,7553
* A) Circa mille
B) Circa millecento
C) Circa milleduecento

27 QUALE, TRA | SEGUENTI TERMINI, E SINONIMO DI “DELEBILE”?
A) Debole
B) Nocivo
* C) Cancellabile

28 QUALE TRA LE SEGUENTI PAROLE NON HA LO STESSO SIGNIFICATO DELLE ALTRE DUE?
A) Avulso
B) Estraneo
* C) Inconsapevole

29 QUALE TRA | SEGUENTI ELEMENTI COMPLETERA UN INSIEME FORMATO DA PATATE, CAROTE,
FINOCCHI?

* A) Rape
B) Pesche
C) Ciliege

30 28 QUALE DELLE SEGUENTI PAROLE NON E L’ANAGRAMMA DI “ARMENO”?
* A) Renano
B) Morena
C) Romane



